AZKHZEIZ EMTANAAHYHSE AATEBPAS " F'YMNAZIOY
MAXNHZE FEQPrios
KE®ANAIO 1°

1. Na Ppeite TIC TIHEC TWV A, 4,v, WOATE TA HOVWVUUA:
i. 3x"y?, —x*y*7,va gival opoia.
ii. Aa’pB?, s5a°p*, va givai ioa.
iii. 24 -1)x*y*, Ax“y*, va gival avtiOeTa.

2. Na kdvete Ti¢ paeig:

i 2a°p-a’p 25 (4
ii. 5x% =3x7 +2x° iv. 3
i, 200y (-5x7y?) v Ev2e)
3. Na kdveTe TI¢ Tpdteic:
o 3x+(-2x+3) v (3x-2)-(22> ~x+4)

i 3x2—x+2—(x3—x2—x+1) Vi.(xz—Zy)-(3xy—x)

4i 1-2x°(3x 1)~ (5x-2)- (- x)

iv. xy’ -(szy—fiy)

4, Av P(x)=2x>-x-1 Kal Q(x)=3x-2, va PpeiTe Ta TOAUWVULQ:
i P(x)-Q(x) iii. [P(x)—l]-[Q(x)—x]
i, P(x)-[0(x)-3x(x+1)]

5. Av P(x)=3x-2, va PppeiTe Ta ToAuwvupa:

i Q(x)= P(2x+1) i, R(x): P(x2 —3) i, H(x)= P(P(x))
6. Na kaveTe TI¢ TTpdeIC:

i (r+3) iv. (v )

ii. (2x-3) v (x+5)-(x-5)

iii. (x +2)° vi. (x—2)-(x+2)-(x2 +4)
7. Na kaveTte T1¢ Tpdeic:

L 6y"+2y(3y+1)-(1-3y) iii. 1-2x(x-3)-(3x-2)’

i, (x+2)(x* ~2x+4) iv.3x—(x-2)-(3x=1)—(x+5)’
8. Na mapayovToToIngeTe TIC TAPAOTAOEIC:

I —x*y+xy’—xy V. x-8 viii. 25x" +4y> —20xy

i, x*-2x"+2x—4 vVi. x> +6x+9

iii. 16a>—49 Vii. y* =10y +25 iX. 2x>—12x+18

v, x'-x X. 9-a’+2af- B
9. Na TapayovToToINCETE TIC TTAPACTACEIC:

1. 5x2+7xy+2y° iV.(x2+6x+7)-(x2+6x+13)+9

. x*=2x*-5x+6
i x>+ y* +2xy +2x+ 2y +1
10.MNa 1ToIeg TINEG TOU x OpiCovTal Ol TTAPAKATW TTAPACTACEIG:



x’ x+2
a) 2 2
x —16 X +2x
11.Na atmrAotroinBouv o1 TTapacTACEIG:
x’—4 X +5x+6
Q) 4 T2 A
x —16 X" +2x
12.Na yivouv ol TTpd&eIg:
1 N 3 1

n
X =3x+2 xX*+x-2 x*—4
13.Na yivouv ol TTpdgeig:
X —x _x2+3x+2.x2—4
X +4dx+4 2—x x* -1
14.Na yivouv ol TTpdEeIg:
x*=10x+25 x*-25
G) 3 : 2
x +1 X +x
15.Na yivouv ol TTpdEeIg:
x’ -4 _ X —6x+9 x*—x-6
x=3 x -8
16.Na yivouv ol TTpd&eIg:
a) (%+%+$J:(f -')
17.Na yivouv ol TTpd&eIg:

Y (x+1y)2 (%Jr%}(ﬁly){

a
) X +x

2x+3 x*+1
X +5x+6 X +4x* +3x
X +4x? +3x X +1
X +x-6 X —x+1
X+ X— dx
B) y Yy . y2
y X X +y
B) x2+x'x2+5x+6. x—2
xP—4 x -1 x> -9
2 2
x=9 x"—6x+9
B) :

-4 X +2x

x2+x—12'x2+5x—6_ X+3
4+x-30 X*-2x-3 xX>+7x+6

B) x2+y2_x'x2_y2'l_l
y x3+y3 y X

1 11 1 )x =
—+— I+—+—+—
X yj B)( x X x3) xt -1

18.Na atrAotroinBouv o1 oUVOETEG KAOOUOTIKEG TTAPACTACEIG:

2 2
Xy, 74_% 1
xy X xy .
Q) —1 B — V) Im———
Xy y y—2

19.Na yivouv ol TTpageIg:

s

20.Na yivouv ol TTpAageIg:

- 2xy | [x 2x—y [ 2xy
X +y° y x+2y){x-y

21.Na yivouv ol TTpAageIg:

[11—<x2+y2)].1—<x+y>1

2xy '1+(x+ y)f1

22.Na yivouv ol TTpAageIg:
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KEZANAIO 2°
1. Na AUoeTe TIg e€iowoeIg:

i, 6x—x-1=0 vi. 8(x-1)"=18(3x-5)’
li. 5x’+x-4=0 vii. 762 = (3x—1) =x+2
i, 1+2(x—1)=x-3(2x+1) 2r—1 2
. s viii. x° - =X——
V. 2x —x"-8x+4=0 6 3

V. (2)6—1)2 —x(x—l) =3+x"
2. Na AUoeTe Tic €§10WoeIg: 2x* —5x+3=0 Kal 4x* —20x+25=0.

Na TapayovToToINGETE TA TPIWVUHA: 2x” —5x+3 KAl 4x* —20x+25.
3. Na umoAoyioeTe TIC TAEUP£EC TOU 0pBOoywviou TpIyWvou ABI :

B B
» 2x+1 o+l 4D
AT 2x1 r A T

4. Na ppeite dUo diadoxIkoUC dpTIOUG akepdaioug, TToU To dBpoiopua Twv
TeTpaywvwy Tou¢ va eivai 100.
5. Na ppeite dUo mepITTOUC, TTOU N didgopd Twv KUPWV Toug eival 26.

6. Na AUoeTe TIG €loWwoelg:
y_+3_l: 1 i1 1 1 2x
y=3 y ¥y -3y
7. Av a< g, va amodeifeTe oTI:
i. 2a-1<28-1
ii. 1-3a>1-3p

8. AV —1<x<2 Kal 0<y<1, va amodcifeTe OTI:

1. -l<x+y<3 1. 2<x—y<?2

1. -3<3x+y<7 V. 2<x-2y+1<3
9. Av x>3 Kal y>2,va amodeieTe OTI:

1. x-y>6 ii. (x=3)-(y-2)>0 iii. (x-2)y>2

1v. (x—l)(y+l)>6
10. Na amodcieTe oT1

i. AV x>0, TOTE x<2x ii. AV x>0, TOTE x>2x

iii. Av x>1, T0TE x* > x iv. AV 0<x<1, TOTE x’<x
11.Ta omroloucdATOTE TTpaypaTIkoUC apiBpolg x,y, va amodeifeTe oTI:

I. x*+9>6x ii. (x—y)22—4xy i, x* +y° +4>4x

12. Na AUoeTe TIC TTApaKdTW AVIOWOEIC KAl 0T CUVEXEID VA TTAPACTNOETE TIG
AUogIC KABe aviowaong oTnv euBcia Twyv ap1BpWy:
i x+2(5x-3)<1-3(2x-1) ii. 1-5(2x-3)2-3(x+4)—(x-2)
3



jii. 3x—2[-1+(2x-3)-2]<x-1

Vii. y+ —T—§<O
y, ) L x 3x+1 . 2x-5
3 viii. ——x— 5 <1l- 3
2x—-1 3x-2 «x
V. - >=—1
3 2 6
i @=3 201,
2 4

13. Na ppeite TIC KOIVEC AUOEIC TWV AVIOWOTEWV:
i 3x—2(x—1)>1—(x—1) Kai 1—3-(—2x)£x—(—9x+2)
ii. 2-[x=3(-x+1)]>x ka1 3x—2[ x—(3x—2)]<8x

i, 1-

v, 1——

— — I-|x-2(x-1
—S(X 1)<x—§-x 2 ] [x (x )]>E(X—1)
2 3 2 3
(f——?)(x_l)j >0 ko 221, 3272
5 2 2 3

14. Na AUoeTe Kal va TapaoTAOETE TNV €UB¢eia Twyv apIBUWY TIC AUOEIC TWV

aviowoeswv:
i

i

i,

1<2x-1<3
-3<3x+2<0
0<1-3x<2

KEZANAIO 3F°
1. Na AUoeTe Ta ouoThpara:
2x+y=17
3x—y=5
" {2x—5y:2
4x+3y=4
o |x=2(x—y+1)=3y-1
" 11+3(x-1)=x-2(y-3)

. 4l - 2ly| =11
6/x| - 5ly| =155

2. Av To oUaTnuda {Z)ax_ﬁy:l_l éxel AUon Thv x=-1 Kal y=1, vd PpeiTe TOUC
xX—ay=
ap1uolg «.p.
3. Na ppeite TI¢ TIHEC TWy TTApapéTpwy A, HER yia TIC omoieg To oloThua :
Ax+3py =6
3x+y =2u

EXel ameipeg AUOEIC KAl OTH OUVEXEID va PpeiTe TNV HOPYRH Twy ATtEipwy
auTwy AUcEWv.

4. Bva kivnTo onpeio Kiveital mdvw othv euBecia y=2 .Eva deUTepo onpcio KiveiTai
euBUypappa amé o M(3,0) mpocg 10 (0,0) . Na ppeite (av umdpxer ) To KoIvO
onueio TnG d1adpoUnC Toug Kal va dikaloAoynoeTe Thv amdvTnon odg pe dUo
TPOTIOUG .



KEBAANAIO 4°

1.

. Av n ouvdpTtnon y= !
a+1

Na ppeiTe TNV TIUA TOU o, WOTE N TTdpdPoAn y = 3=l 2 ya O1épxeTal amd To

onpeio M(—%,a].

x* Taipvel eAdX10TN TIHA KAl N YPd@IKA ThG TTapdoTaon

d1€pxeTal atmod To onpeio M(-La+1), va PpEiTeE TAV TIHA TOU o .

. Na ppeite Thv TIUA TOU o, WoTe o1 e€10WoEIG y=(a-1)x" Kal y=(a’-1)x", va

TAPIOTAVOUV TTAPdPOAEC OUHHETPIKEC WC TTPOC Tov dfova x'x.



